

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Xique Xique

sexta-feira, 16 de outubro de 2015

Ano III - Edição nº 00455 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Xique Xique publica



Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba

www.pmxiquexique.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian D95DD484766EC740421D63F9F54F9D76

SUMÁRIO
Dispensas de licitação e extratos de contrato.

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba

Contrato



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO № 577/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física LAÉRCIO MUNIZ FERREIRA FILHO, inscrito(a) no CPF sob o nº. 016.624.855-06; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 2.123,00 (dois mil e cento e vinte e três reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NA ORGANIZAÇÃO DA TRADICIONAL FESTA DO POVOADO DO ALTO GRANDE NO MUNICÍPIO DE XIQUE-XIQUE/BA A SER REALIZADO NO DIA 28/08/2015.

XIQUE - XIQUE, 28 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 577/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 28 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 673/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física LAÉRCIO MUNIZ FERREIRA FILHO, inscrito(a) no CPF n.º 016.624.855-06, no valor global de R\$ 2.123,00 (dois mil e cento e vinte e três reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NA ORGANIZAÇÃO DA TRADICIONAL FESTA DO POVOADO DO ALTO GRANDE NO MUNICÍPIO DE XIQUE-XIQUE/BA A SER REALIZADO NO DIA 28/08/2015; com a duração de 3 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 577 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 08 - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA, Projeto/Atividade: 2078 - REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES CULTURAIS, CÍVICAS E TRADICIONAIS, Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 28 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 673/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 28 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 582/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa jurídica MANOELITA PINHO & ASSOCIADOS LTDA, inscrito(a) no CNPJ sob o nº. 09.355.746/0001-92; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 6.588,00 (seis mil e quinhentos e oitenta e oito reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto SERVIÇO DE REALIZAÇÃO DE PALESTRA MAGNA, EIXOS TEMÁTICOS E RELATÓRIO FINAL (IMPRESSO), DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, REALIZADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

XIQUE - XIQUE, 25 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 582/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 25 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



PREFEITURA MUNICIPAL DE XIQUE - XIQUE Secretaria Municipal de Administração Departamento de Compras e Licitações

EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 678/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa jurídica MANOELITA PINHO & ASSOCIADOS LTDA, inscrito(a) no CNPJ n.º 09.355.746/0001-92, no valor global de R\$ 6.588,00 (seis mil e quinhentos e oitenta e oito reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é SERVIÇO DE REALIZAÇÃO DE PALESTRA MAGNA, EIXOS TEMÁTICOS E RELATÓRIO FINAL (IMPRESSO), DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, REALIZADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL; com a duração de 2 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 582 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 10 - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, Projeto/Atividade: 2156 - MANUTENÇÃO DO ÍNDICE DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DO SUAS - IGD-SUAS, Elemento Despesa: 339039 - OUTROS SERVIÇOS TERCEIROS PESSOA JURÍDICA, Fonte de Recurso: 29 - TRANSF. DE REC.FUNDO NAC. DE ASSIST.SOCIAL - FNAS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 25 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 678/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 25 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 583/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física ROSA DA SILVA GUEDES, inscrito(a) no CPF sob o nº. 173.613.625-91; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 846,65 (oitocentos e quarenta e seis reais e sessenta e cinco centavos) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFRESCOS (PICOLÉS CASEIRO), A SEREM DISTRIBUÍDOS PARA CRIANÇAS, JOVENS E ADOLESCENTES DOS SERVIÇOS DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS, DURANTE ATIVIDADES COMPLEMENTARES.

XIQUE - XIQUE, 17 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 583/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 17 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 680/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física ROSA DA SILVA GUEDES, inscrito(a) no CPF n.º 173.613.625-91, no valor global de R\$ 846.65 (oitocentos e quarenta e seis reais e sessenta e cinco centavos) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFRESCOS (PICOLÉS CASEIRO), A SEREM DISTRIBUÍDOS PARA CRIANÇAS, JOVENS E ADOLESCENTES DOS SERVIÇOS DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS, DURANTE ATIVIDADES COMPLEMENTARES; com a duração de 1 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 583 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da sequinte dotação orçamentária - Unidade: 10 - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, Projeto/Atividade: 2161 - GESTÃO DOS SERV. DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS - SCFV, Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 29 -TRANSF. DE REC.FUNDO NAC. DE ASSIST.SOCIAL - FNAS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 17 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 680/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 17 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 584/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física ADEILTON DOS SANTOS ANDRADE, inscrito(a) no CPF sob o nº. 073.512.635-66; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 106,00 (cento e seis reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto Produção e gravação de 1 spot para divulgação em carro de som, convidando a juventude e demais interessados para participarem do CineENEM no dia 27/08/15 às 18 horas, no auditório da UNEB, com a participação do Prof. Soane Almeida.

XIQUE - XIQUE, 25 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 584/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 25 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 681/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física ADEILTON DOS SANTOS ANDRADE, inscrito(a) no CPF n.º 073.512.635-66, no valor global de R\$ 106,00 (cento e seis reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é Produção e gravação de 1 spot para divulgação em carro de som, convidando a juventude e demais interessados para participarem do CineENEM no dia 27/08/15 às 18 horas, no auditório da UNEB, com a participação do Prof. Soane Almeida; com a duração de 1 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 584 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 13 - SECRETARIA DE TURISMO E JUVENTUDE, Projeto/Atividade: 2113 - REALIZAÇÃO DE EVENTOS, Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 25 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 681/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 25 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 585/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física DEILSON CAFÉ DE OLIVEIRA, inscrito(a) no CPF sob o nº. 047.936.425-78; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto Divulgação em carro de som, convidando a juventude e demais interessados para participarem do CineENEM no dia 27/08/15 às 18 horas, no auditório da UNEB, com a participação do Prof. Soane Almeida.

XIQUE - XIQUE, 26 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 585/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 26 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 682/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física DEILSON CAFÉ DE OLIVEIRA, inscrito (a) no CPF n.º 047.936.425-78, no valor global de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é Divulgação em carro de som, convidando a juventude e demais interessados para participarem do CineENEM no dia 27/08/15 às 18 horas, no auditório da UNEB, com a participação do Prof. Soane Almeida; com a duração de 1 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 585 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 13 - SECRETARIA DE TURISMO E JUVENTUDE, Projeto/Atividade: 2113 - REALIZAÇÃO DE EVENTOS, Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 26 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 682/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 26 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 587/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física MAURICIO BRITO SOUZA COSTA, inscrito(a) no CPF sob o nº. 067.814.595-46; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 477,00 (quatrocentos e setenta e sete reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE PICOLÉS A SEREM SERVIDOS DURANTE ATIVIDADES POR PERÍODO INTEGRAL NOS SERVIÇOS DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS DESENVOLVIDOS PELOS PETI.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 587/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 685/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física MAURICIO BRITO SOUZA COSTA, inscrito(a) no CPF n.º 067.814.595-46, no valor global de R\$ 477,00 (quatrocentos e setenta e sete reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE PICOLÉS A SEREM SERVIDOS DURANTE ATIVIDADES POR PERÍODO INTEGRAL NOS SERVIÇOS DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS DESENVOLVIDOS PELOS PETI; com a duração de 1 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 587 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 10 - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, Projeto/Atividade: 2161 - GESTÃO DOS SERV. DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS - SCFV, Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 29 - TRANSF. DE REC.FUNDO NAC. DE ASSIST.SOCIAL - FNAS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 685/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 588/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa jurídica JULIENE DA SILVA CUNHA 00486819540, inscrito(a) no CNPJ sob o nº. 17.752.017/0001-06; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 2.000,00 (dois mil reais), cujo objeto CONFECÇÃO DE ROUPAS PARA O SAMU (CAMISAS E CALCAS).

XIQUE - XIQUE, 21 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 588/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 21 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 590/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física GLEIBY NOGUEIRA, inscrito(a) no CPF sob o nº. 063.613.865-89; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 720,00 (setecentos e vinte reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto SERVIÇO DE DIVULGAÇÃO EM CARRO DE SOM CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 590/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 689/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física GLEIBY NOGUEIRA, inscrito(a) no CPF n.º 063.613.865-89, no valor global de R\$ 720,00 (setecentos e vinte reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é SERVIÇO DE DIVULGAÇÃO EM CARRO DE SOM CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL; com a duração de 2 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 590 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 10 - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, Projeto/Atividade: 2177 - MANUTENÇÃO DOS SERV. TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA DO TRAB. E DESENV., Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 689/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 591/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física DEILSON CAFÉ DE OLIVEIRA, inscrito(a) no CPF sob o nº. 047.936.425-78; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 240,00 (duzentos e quarenta reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto SERVIÇO DE DIVULGAÇÃO EM CARRO DE SOM DURANTE O DIA 24/08/2015, CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

XIQUE - XIQUE, 24 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 591/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 24 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 690/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física DEILSON CAFÉ DE OLIVEIRA, inscrito(a) no CPF n.º 047.936.425-78, no valor global de R\$ 240,00 (duzentos e quarenta reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é SERVIÇO DE DIVULGAÇÃO EM CARRO DE SOM DURANTE O DIA 24/08/2015, CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL; com a duração de 1 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 591 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 10 - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, Projeto/Atividade: 2177 - MANUTENÇÃO DOS SERV. TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA DO TRAB. E DESENV., Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 24 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 690/2015 CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 24 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 593/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa juridica ANDERSON DA SILVA MIRANDA, inscrito(a) no CNPJ sob o nº. 14.375.530/0001-29; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 3.120,00 (três mil e cento e vinte reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto PRESTAÇÃO DE SERVIÇO EM RECUPERAÇÃO DE FORROS E DIVISÓRIAS NO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE XIQUE-XIQUE/BA.

XIQUE - XIQUE, 28 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 593/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 28 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 692/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa jurídica ANDERSON DA SILVA MIRANDA, inscrito(a) no CNPJ n.º 14.375.530/0001-29, no valor global de R\$ 3.120,00 (três mil e cento e vinte reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é PRESTAÇÃO DE SERVIÇO EM RECUPERAÇÃO DE FORROS E DIVISÓRIAS NO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE XIQUE-XIQUE/BA., com a duração de 5 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 593 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 06 - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO E FINANÇAS, Projeto/Atividade: 2014 - MANUTENÇÃO DOS SERV. TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS, Elemento Despesa: 339039 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Jurídica, Fonte de Recurso: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 28 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 692/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 28 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 594/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física LUIS ALVES SANTIAGO, inscrito(a) no CPF sob o nº. 999.045.515-53; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 240,00 (duzentos e quarenta reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto SERVIÇO DE DIVULGAÇÃO EM CARRO DE SOM DURANTE O DIA 22/08/2015, CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

XIQUE - XIQUE, 21 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 594/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 21 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



PREFEITURA MUNICIPAL DE XIQUE - XIQUE Secretaria Municipal de Administração Departamento de Compras e Licitações

EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 693/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física LUIS ALVES SANTIAGO, inscrito(a) no CPF n.º 999.045.515-53, no valor global de R\$ 240,00 (duzentos e quarenta reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é SERVIÇO DE DIVULGAÇÃO EM CARRO DE SOM DURANTE O DIA 22/08/2015, CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL; com a duração de 1 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 594 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 10 - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, Projeto/Atividade: 2177 - MANUTENÇÃO DOS SERV. TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA DO TRAB. E DESENV., Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 21 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO Nº 693/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 21 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 595/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa física REGINALDO LEITE DOS SANTOS, inscrito(a) no CPF sob o nº. 044.316.235-23; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 106,00 (cento e seis reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto SERVIÇO DE PRODUÇÃO E GRAVAÇÃO DE SPOT CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 595/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 694/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa física REGINALDO LEITE DOS SANTOS, inscrito(a) no CPF n.º 044.316.235-23, no valor global de R\$ 106,00 (cento e seis reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é SERVIÇO DE PRODUÇÃO E GRAVAÇÃO DE SPOT CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DA VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL; com a duração de 1 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 595 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 10 - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, Projeto/Atividade: 2177 - MANUTENÇÃO DOS SERV. TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA DO TRAB. E DESENV., Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 00 - RECURSOS ORDINÁRIOS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 19 de Agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 572/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa fisica LUIS ALVES SANTIAGO, inscrito(a) no Cpf sob o nº. 999.045.515-53; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 570,00 (quinhentos e setenta reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto DIVULGAÇÃO EM CARRO DE SOM E RADIO CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DO RASTREAMENTO E REVISÃO DO GLAUCOMA NO DIA 15/08 SÁBADO NO(COLÉGIO MUNICIPAL SENHOR DO BONFIM) DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE XIQUE XIQUE..

XIQUE - XIQUE, 13 de agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 572/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 13 de agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 668/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa fisica LUIS ALVES SANTIAGO, inscrito(a) no CPF n.º 999.045.515-53, no valor global de R\$ 570,00 (quinhentos e setenta reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é DIVULGAÇÃO EM CARRO DE SOM E RADIO CONVIDANDO A POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DO RASTREAMENTO E REVISÃO DO GLAUCOMA NO DIA 15/08 SÁBADO NO(COLÉGIO MUNICIPAL SENHOR DO BONFIM) DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE XIQUE XIQUE., com a duração de 2 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 572 / 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 07 - SECRETARIA DE SAÚDE, Projeto/Atividade: 2043 - GESTÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA E PROMOÇÃO DA SAÚDE, Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 02 - REC.IMPOSTO TRANSF.IMP. - SAÚDE-15%, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 13 de agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO № 668/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 13 de agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 573/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa fisica NEUDETE NUNES PIQUI, inscrito(a) no Cpf sob o nº. 717.929.705-44; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 2.068,00 (dois mil e sessenta e oito reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NO FORNECIMENTO DE LANCHES PARA A CAMPANHA DE VACINAÇÃO DA POLIOMIELITE (DIA.

XIQUE - XIQUE, 14 de agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 573/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 14 de agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



PREFEITURA MUNICIPAL DE XIQUE - XIQUE Secretaria Municipal de Administração Departamento de Compras e Licitações

EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 669/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa fisica NEUDETE NUNES PIQUI, inscrito(a) no CPF n.º 717.929.705-44, no valor global de R\$ 2.068,00 (dois mil e sessenta e oito reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NO FORNECIMENTO DE LANCHES PARA A CAMPANHA DE VACINAÇÃO DA POLIOMIELITE (DIA , com a duração de 3 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 573/ 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 07 - SECRETARIA DE SAÚDE, Projeto/Atividade: 2043 - GESTÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA E PROMOÇÃO DA SAÚDE, Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 14 - TRANSF DE REC DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 14 de agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

CONTRATO № 669/2015 CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 14 de agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO Dispensa DE LICITAÇÃO № 574/2015

O MUNICIPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que ratificou o procedimento de Dispensa de licitação, com fulcro no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, em favor da pessoa fisica NEUDETE NUNES PIQUI, inscrito(a) no Cpf sob o nº. 717.929.705-44; consoante à proposta comercial apresentada no valor global de R\$ 1.580,00 (um mil e quinhentos e oitenta reais) DE ACORDO COM INFORMAÇÃO DA SECRETARIA, cujo objeto PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NO FORNECIMENTO DE LANCHES PARA O MUTIRÃO DO GLAUCOMA, REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE NO DIA 15/08/2015..

XIQUE - XIQUE, 14 de agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES

Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA

Dispensa DE LICITAÇÃO Nº 574/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 14 de agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

Praça Dom Maximo | 384 | Centro | Xique-Xique-Ba



EDITAL DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 670/2015

O MUNICÍPIO DE XIQUE - XIQUE, ESTADO DA BAHIA, por meio do seu representante legal, Sr. Prefeito, torna público que firmou contrato com pessoa fisica NEUDETE NUNES PIQUI, inscrito(a) no CPF n.º 717.929.705-44, no valor global de R\$ 1.580,00 (um mil e quinhentos e oitenta reais) de acordo com informação da secretaria, cujo objeto é PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NO FORNECIMENTO DE LANCHES PARA O MUTIRÃO DO GLAUCOMA, REALIZADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE NO DIA 15/08/2015., com a duração de 3 dias do Contrato, decorrente de procedimento de Dispensa n.º 574/ 2015, conforme o art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993. As despesas decorrentes do presente Contrato correrão por conta da seguinte dotação orçamentária - Unidade: 07 - SECRETARIA DE SAÚDE, Projeto/Atividade: 2034 - GESTÃO DAS AÇÕES DE ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE - PAB FIXO, Elemento Despesa: 339036 - Outros Serviços de Terceiros-Pessoa Física, Fonte de Recurso: 14 - TRANSF DE REC DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE - SUS, do plano de contas em vigor, devendo o presente Edital ser afixado no mural principal desta Prefeitura para conhecimento geral.

XIQUE - XIQUE, 14 de agosto de 2015.

ALFREDO RICARDO BESSA MAGALHÃES Prefeito de XIQUE - XIQUE/BA CONTRATO № 670/2015

CERTIDÃO

Certifico que o Edital acima foi afixado no Mural de Publicação da Prefeitura para conhecimento Geral.

XIQUE - XIQUE, 14 de agosto de 2015.

VAGNER DURÃES

Secretário Municipal de Administração e Finanças